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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KNIGHT OF HONOUR (İNGİLİZ)

- TULKAS (İNGİLİZ)

- ULUARAT (ARAP)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- GRANDPA (İNGİLİZ)

isimli atın dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BLUEMOON isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATOMIC POWER isimli at yeterince eğitilemediğinden dolayı, 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 

4. maddesinin (e) bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Tarkan ŞİT, atını 

yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ATOM ENERJİSİ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SEDEN KIZ isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8
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